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Pressemitteilung  21OE19 
Messenews EMO Juli 2019 
Leistungsstark und gesetzeskonform: Biozidfreie Kühlschmierstoffe von Oemeta auf EMO 

 

Biozidfreier KSS runderneuert 
(Uetersen) Oemeta Chemische Werke GmbH zeigt 
auf der EMO das überarbeitete Erfolgsprodukt 
NOVAMET 920. Der leistungsstarke wassermisch-
bare Kühlschmierstoff ist biozidfrei und ohne 
Formaldehyd mit modernen, zukunftsfähigen In-
haltsstoffen zusammengestellt. So verspricht der 
Hersteller bei anspruchsvollen Zerspanungspro-
zessen unterschiedlichster Materialien außerge-
wöhnliches Spülverhalten und hervorragende 
Ergebnisse. Dank hoher Biostabilität ist der 
gesetzeskonforme KSS gesundheitlich unbedenk-
lich und erreicht lange Standzeiten. 

„Wir haben unser bor- und biozidfreies Erfolgsprodukt 
mit modernsten Inhaltsstoffen optimiert“, betont Malte 
Krone, Leiter Marketing und Produktmanagement bei 
Oemeta Chemische Werke GmbH. Der relaunchte 
NOVAMET 920 ist ein wassermischbarer Hochleis-
tungs-Kühlschmierstoff, der weiterhin ohne Bor und 
Formaldehyd auskommt. In Zeiten eines gestiegenen 
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Wir sind dabei! 
Halle 6, Stand K67 
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Gesundheits- und Umweltbewusstseins sowie ständig 
schärferen Gesetzen weist seine neue Zusammenset-
zung in die Zukunft. Das Produkt ist auch ohne Biozide 
äußerst robust und bringt bei anspruchsvoller Zerspa-
nung mit langen Standzeiten hervorragende Ergeb-
nisse. 

Besser ablaufen, weniger verbrauchen 

Der Einsatz neuartiger und leistungsfähiger Tenside 
verbessert die Oberflächensauberkeit und reduziert 
somit die Anhaftung von Biofilmen. Geeignet für die 
Bearbeitung von anspruchsvollen Aluminiumlegierun-
gen, zähen Stählen, Grauguss und Buntmetallen  zeigt 
das neue NOVAMET 920 ein exzellentes Spülverhalten. 
So verbessert sich die Sauberkeit von Maschinen und 
Bauteilen spürbar, weil die Emulsion weniger an 
Bauteilen und Spänen anhaftet. Dieses hervorragende 
Ablaufverhalten senkt den Verbrauch auf ein Mini-
mum, da weniger Schmierstoff ausgetragen wird. Zu-
gleich sorgt die gute Benetzungsfähigkeit des Produkts 
für eine verbesserte Schmier- und Kühlleistung im 
Zerspanungsprozess. Das macht sich vor allem beim 
Schruppen mit hohem Vorschub oder beim Räumen 
bemerkbar. 

Es ist besonders gut geeignet für die Zerspanung von 
sensiblen Werkstoffen und zeichnet sich insbesondere 
durch hohe Leistungsfähigkeit bei unterschiedlichsten 
Anwendungen sowie geringen Verbrauch aus. Durch 
die besonderen Eigenschaften erzielen Anwender des 
neuen NOVAMET 920 beim Zerspanen hohe Oberflä-
chengüten. Das bewährt sich auch bei komplexen 
Geometrien der Werkstücke. Darüber hinaus zeigt es 
in den Prozessen Drehen, Bohren, Fräsen und 
Schleifen hohe Stabilität und lange Standzeiten sowie 
ein hervorragendes Rückstandsverhalten. 

Humanverträglich ohne Kennzeichnungspflicht 

Das neue NOVAMET 920 erfüllt nicht nur alle tech-
nischen und prozessrelevanten Anforderungen, es ver-
bessert durch die hervorragende Humanverträglichkeit 
auch den Arbeitsschutz nachhaltig. Die sehr gute 
Hautverträglichkeit ist durch Tests nachgewiesen. Das 
neue NOVAMET 920 ist nicht kennzeichnungspflichtig 
gemäß CLP-Richtlinie (EU-GHS). 

Oemeta auf der EMO: Halle 6, Stand K67. 
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((Firmeninfo Oemeta Chemische Werke GmbH)) 

Qualität aus Tradition - Vorsprung durch Innovation 

Oemeta ist ein inhabergeführtes Familienunternehmen in der vierten Generation. Seit über 100 Jahren werden 
Industrieschmierstoffe für die Bearbeitung von Metall, Glas und Keramik entwickelt und weltweit geliefert. Die 
Fokussierung auf wassermischbare Kühlschmierstoffe sowie ein breites Anwendungs-Know-how haben die 
Norddeutschen zum Technologieführer in diesem Spezialgebiet gemacht. Hohe Qualität und Zuverlässigkeit 
zeichnen die Produkte aus, die meist durch große Marktnähe und enge Kundenkontakte entstehen. In enger 
partnerschaftlicher Zusammenarbeit werden intelligente, individuelle und wirtschaftliche Lösungen entwickelt. So 
entstehen moderne, innovative und technologisch ausgereifte Hochleistungsprodukte. Von Oemeta entwickelte 
Produkte haben sich immer wieder als Standard der Industrie durchgesetzt. Erfindungen wie der 
Zweikomponentenkühlschmierstoff oder das Multifunktionsöl verbessern die Prozesse bei namhaften Herstellern 
der Automobil- und metallbearbeitenden Industrie nachhaltig und reduzieren Kosten. Durch sieben ausländische 
Tochterunternehmen und über 30 Vertriebspartner ist Oemeta mit seiner Produkt- und Dienstleistungsphilosophie 
in den wichtigsten Industrienationen präsent. 
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Der leistungsstarke wassermischbare Kühlschmierstoff NOVAMET 920 von Oemeta ist biozidfrei und ohne 
Formaldehyd mit modernen, zukunftsfähigen Inhaltsstoffen zusammengestellt. 

 
 


